

基因变异致 A 股下跌

■秦小华/文

关于暴跌的理由和借口,可以找到冠冕堂皇的多种解释。但你绝对想不到,食品安全的基因变异与建筑设计过度克隆,或许正是中国资本市场“跌跌不休”的内因和外果的完美总结。

股民被端午“劫”

上周,中国传统节日端午节。为了纪念伟大的爱国诗人屈原,举国上下特别调休两天,神州大地大假三天,以缅怀因政治理想破灭而跳河自尽以明志的先贤。股民也因此暂缓因股票市场一直盘跌而绷紧的神经。

不过,当股民还未从粽子节的喜庆中完全清醒过来时,上证指数在 13 日即展开“雪崩式”暴跌,开盘仅半个小时,就下跌 80

余点。揣着美好梦想的 A 股股民,面对连续 8 天的下跌,自然相对无言,欲哭无泪。有色、建材、地产、汽车等板块,毫无保留地溃逃在队伍的前头,成为 13 日下跌的主力军。

如若能够幸免一难,惟有期待诺亚方舟的存在。在中国股民忙中偷闲般地潇洒日子里,股美日等全球股市在三个交易日激流勇退,轮翻暴跌。对于跟跌不跟涨的 A 股,怎么可能

获得尚方宝剑的庇佑,而不下跌若脱兔呢?

由此,中国股民将更加崇尚不随波逐流的屈原。相当年,渔夫用“沧浪之水清兮,可以濯吾缨;沧浪之水浊兮,可以濯吾足。”暗示屈原应与世推移,不要深思高举,而屈原不为之所动。那种宁投汨罗江而不愿苟活于世的精神,与随波逐流的 A 股相比,是如此的伟大和纯洁。

一千个下跌理由

但凡遭遇如此,股民总要想找一个言之凿凿而冠冕堂皇的下跌理由,以宽慰自己受伤的心灵。事实上,在这个每天均有上千财经信息产生的今天,要找一个下跌的理由,即便已是陈词滥调早已失却新意,仍然可以粗制滥造一抓一准,且会相当的悦人耳目。

诸如,美联储即将退出量化宽松政策(QE),欧元区经济增长乏力,日元无限量过度宽松带来的恶果,资本退出新兴资本市场,等因素,哪一点不可以用于解释资本市场的下跌?

地方债风险增大

调侃归调侃,必须要强调的是,在上周国内发生的所有财经信息中,有三条财经信息最值得投资者警惕和重视。

据中国审计署消息,截至 2012 年底,36 个地方政府本级政府性债务余额 38475.81 亿元,比 2010 年增加 4409.81 亿元(其中 12 个地方政府本级减少 1417.42 亿元,24 个地方政府本级增加 5827.23 亿

元),增长 12.94%。

有关专家分析时称,部分地方政府的借债欲望仍然强烈,依靠卖地还债的方式仍然大行其道,地方债务的逐年上升与地方经济的增速不成比例,一旦借新债还旧的资金链断裂,势必对地方经济的影响和破坏较大。

审计署消息显示,地方债所投项目,均

于 6.6% 的市场预期,暗示进出口形势严峻,新的经济增长点有待尽快发掘。

当然,与资本市场更直接的不利信息也不少。

股民看淡新股发行改革,IPO 即将重启。摩根士丹利资本国际公司(MSCI)开始评估将中国 A 股纳入 MSCI 新兴市场指数。上市公司经营成本高企,盈利能力下降。细观这些信手拈来的基本面信息,有哪一条不是在老生常谈中,又独具卓尔不群的面貌岸然?

基因食品意外放行

另外一则看似与资本市场无半毛钱相关,但渊源颇深的消息是,农业部对转基因食品大量放行。

据媒体报道,日前,阿根廷农牧渔业部部长乌亚哈尔,在北京举行的首届中国·拉美和加勒比国家农业部长论坛闭幕式上,接受采访时指出,目前阿根廷与中国的关系正处于最佳时期。中国政府近日又批准了阿根廷三种转基因大豆和一种转基因玉米的对华出口许可。巴西农业部日前也宣布,中国已批准三种巴西产转基因大豆的进口。

基因变异成主因

从转基因食品再度被大肆放行中,我们不难得到 A 股下跌的真正原因。那就是,因长期营养不良,以及服用异样基因食品,A 股已经发生了严重的基因变异。

一家名为 EPFR,追踪全球资金流向的基金研究公司,最新发布的一期数据显示,截至 6 月 5 日的一周内,超过 40 亿美元的资金从新兴市场撤出。中国证券投资者保护基金公司的数据也显示,5 月最后一周,中国证券账户的交易结算资金流出 251 亿元,是自 4 月份以来,股市失血最多的一周。

中国社科院金融研究所专家尹中立认为,不仅 A 股暴跌,香港及东南亚的股票市

记者向农业部有关部门求证此事时,农业部态度暧昧而谨慎,并没有承认也没否认。众所周知,转基因大豆的安全性一直备受争议,在今年 5 月 25 号,全球 52 个国家爆发了反转基因的大规模群众性抗议活动。

资料显示,到目前为止,全球有 59 个国家或地区批准了两千余项转基因作物申请,其中食品项目几乎占了一半,远超饲料等其它用途。目前,中国先后批准了转基因棉花、大豆、玉米、油菜四种作物的进口安全证书,除批准了转基因棉花的种植外,至

今没有批准任何一种转基因粮食作物种子进口到中国境内种植。

食品安全专家董金狮认为,“因为在现有的试验科学条件下,没有结论证明转基因食品对人体一定有危害,但也不能证明一定无害,所以视同无害。”

目前,转基因食品在洋快餐中广泛使用,番茄酱、玉米棒、薯条等有一半以上是转基因食品。董金狮建议,对转基因食品要慎重食用,特别是未成年儿童,育龄期男女,孕妇等,尽量减少转基因食品可能带来的风险。

场均大跌,主要原因是美国经济在悄悄走强,导致资本开始从新兴国家撤离。

尽管每一个专家的言论,在事后的实证中,都显得有些苍白无力,但专家将股市暴跌归因于美国经济走强倒也独辟蹊径,而且,投资者往往对专家和学者有些盲目的崇拜,他们对专家奉若神明,无丝毫之怀疑。

值得指出的是,尽管 5 月份数据还未新鲜出炉,我国 4 月份的外汇占款同比 3 月份仍然在增长,资金流出的证据并不明显。何以就将 A 股的暴跌归因于美国经济的走强呢?何况,美股依然暴跌如故。如果新兴市场的暴跌是因为美国经济的走

强,那么,美国股市暴跌的原因又是什么呢?

突然想起一则让人感觉诧异的消息。说的是,南京某小区 91 幢房子在外形上居然一模一样,刚来南京一天的法国人找不着家,只有坐到小区门口哭,最后在警察的帮助下才回了家。《金陵晚报》评说,“建筑克隆化严重,难为外国朋友了”。

一方面是食品安全的基因变异,一方面是建筑设计的克隆滥造,这或许正是中国资本市场“跌跌不休”的内因和外果的完美总结。换句话说,内因,主要指体系和结构不完善,外果,侧重在规则和政策不健全。

技术形态上看,目前市场跌至 2126.22 点正好位于,连接今年 2 月 18 日最高点 2444.80 点与 3 月 25 日最高点 2344.89 点形成的下跌趋势线的阻挡位。同时,13 日的大阴线虽然代表市场空头力量强大,但也代表着多头在承受最猛烈的最后一袭后,多头力量诞生,市场短期底部形成。

从 60 分钟 K 线上,各种技术指标均严

重超卖,有反弹需求。尤其是日线上,KDJ 的 K,D 值更是受压严重,数值严重超卖。6 日 RSI 值位于极值 20 以下,反弹指日可待。

有理由相信,市场会在 2126 点附近震荡筑底,等候反弹契机。操作上,积极的投资者不妨积极建仓,积极介入反弹,谨慎型投资者不妨持币观望,以等待市场反复考验 2100 点的强支撑,寻找最佳的投资时机。



如何成为卓越的操盘手

■秦小华/文

心理修行最重要

操盘手,常令多情的你向往痴迷。他们神秘,吸引着你深不可测的好奇心,但是,宝贝,你知道要成为一名卓越的顶级操盘手,需要哪些条件和素质吗?

事情没你深思熟虑般复杂,亲,但也没你不假思索的简单。诚如阳光、空气、水分能促使种子发芽,但种子自身必须具备一些内在的因素和条件才能真正发芽,不是吗?

“给个暗示先”你要求道。

宝贝,让我来告诉你,在你的眼里,买和卖是多么简单的一件事,鼠标轻轻一点,交易完成,然后就是体味贪婪、玩

味恐惧,你总是生活在后悔和自责的阴影之下,“一买就跌,一卖就涨”“买后始终不涨,卖后疯涨”很熟悉,对吧?他们不是,在点击鼠标的时候,他们会扪心自问:这是一笔好的交易吗?这笔交易会出现多大的损失?我的情绪失控了吗?……

宝贝,在你的心里,你会认为,唉声叹气和喜笑颜开,是真实的生活,是人类情感动物的最好证明,但我想说的是,没错,宝贝,你的想法没错,但唉声叹气和喜笑颜开,这对兄弟不是交易。

区别很明显。宝贝,你有些明白了吧?我相信是这样的。

宝剑一个道理,唯有千锤百炼,宝剑才能吹发可断,成为骨灰级的极品哦。

说起才能和技巧的培养,最好的方式是用真金白银的短兵相接。真实账户是最锻炼人的才能和技巧的。此外,冬练三九,夏练三伏,战严寒,冒酷暑,也是必须的。不断地去尝试交易,寻找交易最佳时机和点位,也是必须的。不断地验证投资策略、交易策略,寻找符合自己的诺亚方舟,锻造自己的尚方宝剑,还是必须的。

追求卓越和顶级,最大的对手和敌人,不是市场,是他们自己,这点我相信你会情不自禁地认可我。不用说贪婪和恐惧的人类天性,是多么难于克服,仅仅是耐性,就会花掉很多时间的。据说,巴菲特在成为真正的价值投资者之前,跟你我一样,在股票市场里追涨杀跌,耗费了 10 年光阴,无果而终后,改弦易辙,投格雷厄姆门下,最终获得成功。

日积月累是前提

尽管京戏已若尘封旧事,但京戏的“台上一分钟,台下十年功”,堪称至理名言,他们也是。当你还在犹豫再睡几分钟才起床的时候,他们也许已在海外市场上做完一笔交易了;当你在灯红酒绿里醉生梦死缓解压力的时候,他们或许正分析着当天交易单据;当你在大学里彷徨不知所学为何物的时候,他们或许正埋头在图书馆博采众长;当你沉迷在虚拟的社交网络寻找激情刺激的时候,他们或许正研究着公司的财务报表,向老鹰一样寻找着猎物呢!

我赞同你的看法,他们需要冷静、自信、激情、坚定、信心的品质,但我想强调的是,仅有这些品质,仍然是不够的哦。品质是必须的,但才能和技巧,也是需要时间积累和锻炼的,这跟铸造一把

能分工,那不是我的强项,我仅知道直觉靠的是右脑,理性分析被左脑控制着。宝贝,你要想依靠直觉交易,那你得先学会怎么开发你的左脑了哈。

亲,说来你也许不信。事实上,一个没有任何财务知识、交易技能的人,更容易成为卓越的顶级操盘手。这是为什么呢?因为,其实道理很简单,就如同你那漂亮的白衬衣,在心里,你始终会记得,第一个在上面画圆珠笔笔迹的人。一个

没有任何财务知识和交易技能的人,最容易接受到印象深刻的的知识和技能,只要他们真正地被系统的培训后,绝对不会是那些垃圾的投资公司,随便培训几下就完事的那种哈。

我不得不,对时间的锤炼、知识的积累、人性弱点的自我修炼做出一个小小的总结,那纯属我个人的片面之词:时间是必须的,但花了时间未必会成功;不积累知识和才能一定不会成功;克服了自身的性格弱点一定会成功。

基本素质是手段

说起才能,我想你一定耳熟能详那些传统的技术分析啊、基本面分析了吧?没错,像什么财务报表啊、行业政策啊、宏观政策啊、企业定价啊,什么趋势线啊、波浪理论啊、道氏理论啊,什么行为金融学啊、宏观微观经济学啊,都是必须的。也许你不会认可,在目前的市场环境下,谁会傻到去投资呢?投机爽一把就够了。但我必须纠正你的是,这正是你投资失败的根源啊,放弃了正确的方式,追求错误的短视办法,不要这样,宝贝,我求你了。

另外,我还想强调一点的是,阅览千种图表模式,达到胸中有丘壑的意境后,他们对传统的技术指标不是那么倚重了,在那个被称之为盘感的神圣通灵天堂里,凭借直觉交易,有一种人间仙境的快感哈。

当然了,我不想深究左脑和右脑功

运气不可或缺

最后,提醒注意的是,交易还是要靠一小点的运气的。无论是谁,都逃避不了交易回报的均值回归,卓越而顶级的操盘手也不例外。所以,宝贝,不要太刻意去追求卓越,那毕竟不是大众的生活之道,在交易时间之外,好好享受生活吧!

今天傍晚,我从光华大道走过的时候,看到晚霞漫天,所以明天一定会是一个好日子,至少阳光会灿烂,尽管温度会有点高,但我们至少会过一个像样的酷暑,不是吗?晚霞行千里,这正是预测和分析的精妙之处啊。

还得罗嗦一句的是,当许多传统的分析工具和策略被大众知晓后,它们就不那么有效了,所以,在分析之余,你的心必须要敏感地和市场贴在一起,要去知道其他交易者怎么想,知道市场的冷暖。

用心去感受,那绝对是上层的精妙功夫。否则,你就不能紧随市场那窈窕脚步,不能捕捉到市场那纤细脉搏,不能感受到市场那悸动心灵。在那随机游走的虚晃颤动间,你不能醉眼迷惘;在那红肥绿瘦的花丛里,你不能热血沸腾;当雄壮的高山崩塌,你一定要淡定自若;当辽阔的海涛汹涌,你一定要处变不惊;面对春色诱惑的市场,你一定要色而不淫,兀自乱了方寸;面对冷若冰霜的市场,你一定不要墨守成规,错失良机。

你一定疑惑了吧?文风突然转变得太快,跟抒情的成人小说类似。哈哈,我就要这效果,我想,亲,你一定明白其中的奥妙了吧?

时间有点晚了,宝贝,凌晨两点还在写稿子的人伤不起啊,我就写到这里了。如果你能做得到,那么恭喜你,宝贝,你已经成为道成仙,享受卓越和顶级的美味吧!